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第１回議会改革調査特別委員会会議記録 

 

日　時　　令和５年６月２７日（火曜日）　　　　　　　　　　　　　　　　　　午後　３時２３分　開会 

場　所　　水戸市議会　第１・第２委員会室　　　　　　　　　　　　　　　　　午後　３時２８分　散会 

──────────────────────── 

付託事件 

　(1) 議会の改革に関すること 

──────────────────────── 

１　本日の会議に付した事件 

(1) 委員長の互選について 

　(2) 副委員長の互選について 

２　出席委員（２５名） 

　　委　員　長　　　綿　　引　　　　　健　　君　　　副 委 員 長　　　佐　　藤　　昭　　雄　　君 

　　委　　　員　　　池　　田　　悠　　紀　　君　　　委　　　員　　　中　　庭　　由 美 子　　君 

　　委　　　員　　　土　　田　　記 代 美　　君　　　委　　　員　　　田　　中　　真　　己　　君 

　　委　　　員　　　渡　　辺　　欽　　也　　君　　　委　　　員　　　細　　谷　　智　　宏　　君 

　　委　　　員　　　打　　越　　美 和 子　　君　　　委　　　員　　　マ ー サ ー 川 又　　君 

　　委　　　員　　　森　　　　　智 世 子　　君　　　委　　　員　　　滑　　川　　友　　理　　君 

　　委　　　員　　　萩　　谷　　慎　　一　　君　　　委　　　員　　　田　　尻　　由 紀 子　　君 

　　委　　　員　　　森　　　　　正　　慶　　君　　　委　　　員　　　後　　藤　　通　　子　　君 

　　委　　　員　　　鬼　　澤　　真　　寿　　君　　　委　　　員　　　藤　　澤　　康　　彦　　君 

　　委　　　員　　　小　　泉　　康　　二　　君　　　委　　　員　　　須　　田　　浩　　和　　君 

　　委　　　員　　　田　　口　　文　　明　　君　　　委　　　員　　　鈴　　木　　宣　　子　　君 

　　委　　　員　　　黒　　木　　　　　勇　　君　　　委　　　員　　　高　　倉　　富 士 男　　君 

　　委　　　員　　　松　　本　　勝　　久　　君 

３　欠席委員（２名） 

　　委　　　員　　　袴　　塚　　孝　　雄　　君　　　委　　　員　　　安　　藏　　　　　栄　　君 

４　委員外議員出席者（１名） 

　　議　　　長　　　大　　津　　亮　　一　　君 

５　執行部出席者の氏名 

６　事務局職員出席者 

 財 務 部 長 白　　田　　敏　　範　　君 財 政 課 長 佐　　藤　　直　　明　　君

 事 務 局 長 天　　野　　純　　一　　君 総 務 課 長 加　　藤　　清　　文　　君

 議 事 課 長 大　　嶋　　　　　実　　君 議 事 係 長 武　　井　　俊　　夫　　君

 書 記 樫　　原　　和　　則　　君 書 記 久　　野　　琢　　郎　　君
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午後　３時２３分　開会 

○大津議長　引き続き，お疲れさまでございます。 

　本日は，最初の委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めていただき

たいと存じます。 

　それでは，年長の委員の方に，臨時に委員長の職務をお執りいただき，まず委員長を選出していただきた

いと存じます。 

　出席委員中，年長の方は松本勝久委員でございますので，よろしくお願いいたします。 

〔臨時委員長　松本勝久君委員長席に着く〕 

○松本臨時委員長　引き続きまた，御苦労さまでございます。 

　議会改革調査特別委員会でありますけれども，定足数に達しておりますので，ただいまより当委員会を開

会いたします。 

　議事に先立ちまして，安藏委員が所用のため，袴塚委員も所用のため，欠席との連絡がありましたので，

御報告します。 

　それでは，議長からお話がございましたように，当委員会の委員長の互選を行いたいと思いますが，どの

ような方法で行うか，皆さん方にお伺いをいたしたいと思います。いかがな方法で…… 

　黒木委員。 

○黒木委員　指名推選でお願いできればと思います。よろしくお願いいたします。 

○松本臨時委員長　ただいま，黒木委員のほうから指名推選という意見が出ましたけれども，皆さんの中か

ら御意見ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長　それでは，黒木委員のほうから推選される方のお名前を，はい，どうぞ。 

○黒木委員　委員長には，綿引健委員をお願いしたいと思います。 

○松本臨時委員長　ただいま黒木委員から，綿引健委員を委員長に推選がございました。 

　御異議ございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長　御異議なしと認め，綿引健委員が委員長に当選されましたので，御挨拶かたがた委員長

と交代をいたします。 

　ありがとうございました。 

〔臨時委員長　松本勝久君，委員長　綿引健君と交代〕 

○綿引委員長　改めまして，綿引でございます。 

　このたびは御推挙賜り，誠にありがとうございました。 

　議会改革調査特別委員会ということでございます。執行部並びに議会事務局の皆様には，よろしく御指導

をお願いしたいと思いますとともに，委員の皆様には，優しく御指導をいただければと思います。どうぞよ

ろしくお願いを申し上げます。 

　それでは次に，日程２番の副委員長の互選であります。 
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　互選につきましては，どのような方法で行うかお諮りをいたします。 

　黒木委員。 

○黒木委員　委員長と同じく，指名推選でお願いできればと思いますので，よろしくお願いいたします。 

○綿引委員長　ただいま黒木委員から御発言がありましたように，指名推選の方法により行うことに御異議

ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○綿引委員長　御異議なしと認めます。 

　それでは，ただいま発言をされました黒木委員から，推選をされる方の氏名を発表していただくことに御

異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○綿引委員長　それでは，黒木委員，お願いいたします。 

○黒木委員　私は，佐藤昭雄委員にお願いしたいと思いますが，お諮りいただければと思います。よろしく

お願いします。 

○綿引委員長　ただいま，黒木委員から佐藤委員を副委員長に推薦されましたが，御異議ございませんで

しょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○綿引委員長　御異議なしと認め，佐藤昭雄委員が副委員長に当選されました。 

　ただいま当選されました佐藤副委員長から，就任の御挨拶をお願い申し上げます。 

〔副委員長　佐藤昭雄君，副委員長席に着く〕 

○佐藤副委員長　改めまして，佐藤でございます。 

　ただいま御推薦，御承認いただきましてありがとうございます。 

　委員長を補佐しながら，しっかりとした円滑な委員会運営に努めさせていただきたいと思いますので，御

支援のほどよろしくお願いいたします。ありがとうございます。 

○綿引委員長　それでは，当委員会の今後の進め方についてお諮りします。 

　今後の進め方につきましては，正副委員長に御一任をいただきたいと思いますが，よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○綿引委員長　それでは，そのように決定をさせていただきます。 

　以上をもちまして，第１回議会改革調査特別委員会を散会いたします。 

　お疲れさまでした。 

午後　３時２８分　散会 


